Matematika A2c els6 ZH — 2017. oktéber 10.
A zarthelyi megirasara 45 perc all rendelkezésre. Minden feladatnal indokoljon rész-
letesen, indoklas nélkiil kozolt eredmény nem fogadhato el.

Elmélet (2p + 3p)

1. Definialja a linedris fiiggetlenség fogalmat. Adjon példat az egyvaltozds polino-
mok vektorterében négy vektorbol 4ll6 linearisan fiiggetlen rendszerre.
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Feladatok (3 x 5p)

1. Allapitsa meg, hogy a megadott egyenletrendszernek hany megoldésa van az u, v
valds paraméterek fiiggvényében.

T, +3x9 + 223 =1
Ty + dro + 3x3 = —1
—2x1 — 229 + uxs = —6

221 + 4x9 4+ 3x3 =0

2. Hatérozza meg az

-1 0 0
A=14 3 -2
4 4 -3

matrix sajatértékeit és sajatvektorait.
3. Hatdrozza meg az 3%y’ = y? + 2y + 1 differencidlegyenlet dltaldnos megolddsat.
Oldja meg az egyenletet y(0) = 2 és y(—5) = —1 kezdeti feltételek mellett is.



